Innlating 3. fl. nr. 21

1. Pluss & minus

a.)

a)45 + 1452 bJ) 410 +165 cJ) 21,6 - 553 d) 71-535

at lata inn
07. mai 2020

/M

2. Lesistykki

Malan og Tinna skuldu keypa frukt til eitt hugnakveld fyri genturnar i flokkinum. Malan vildi
keypa 2 appelisnir, 3 kiwi, % bananir og 1 mango, medan Tinna Vildi keypa 13 surepli, 1 appelsin,

/1

2 mango, 3 kKiwi og 1 banan? Teer fingu 200 kr. at keypa fyri. Eftir teer hgvdu keypt allar fruktirnar

Hvussu nogvar pakkar av jardberjum hgvdu teer pening eftir til at keypa?
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Innlating 3. fl.

6. Tekst uppgavur /13

David og Bjorn seldu flgskur.
David hevéi 4 litlar og 2 storar
Bjorn hevéi 1 litla og 3 storar
Fyri eina litla flgsk fekk ein 2 kr.

Fyri eina stora flgsku fekk ein 4 kr.

Hvussu nogv fingu teir tilsamans??
kr.

Ta i6 Bjgrg er 8 ar er Bjgrk
helvtina so gomul. Hvussu gomul
er Bjorg, ta id Bjgrk er 20 ar?

Sveinur atti 20 blyantar i penna-
hisinum. Helvtin av teimum

voru 5 cm langir, hin helvtin 10 cm.
Hvussu langt strektu allir blyant-

arnir tilsamans? cm
8. Tabell /116
1- =0 «5=10
. =20 5- =25
34 = 4 =24
«7=1% | 55 =
« 8= 9«4 =
6- =42 8- = 64
9-8= <10= 110
-1l = 54 =

nr. 21
7. Sterri enn, minni enn /6
Set < = >
14+ 15 6%5
25 + 32 8 %7
19 + 20 6% 6
26 + 23 81 - 42
9%9 8 % 11
10 % 4 8 %5

9. Falda vid 2 siffrum | |/|4

a)22 %3

c)37 %6

b.) 18 % 7
d)47 % 7




